




 
ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма є документом, який регламентує 

нормативні, компетентністні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та 

методичні вимоги у підготовці бакалаврів у галузі D Бізнес, адміністрування та 

право спеціальності D7 Торгівля. Освітньо-професійна програма «Міжнародна 

комерція»заснована на компетентністному підході підготовки фахівця, в ній 

узагальнюється зміст освіти, тобто відображаються цілі освітньої та 

професійної підготовки, визначаються його  компетентністнівластивості та 

характеристики, а також програмні результати навчання. 

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою кафедри 

економічної теорії  ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 

 

Гарант освітньої програми (керівник робочої групи) – Ерфан Віталій 

Йосипович, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 

економіки,підприємництва та торгівлі ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет». 

Члени робочої групи:  

-​ Молнар Олександр Сергійович, кандидат економічних наук, 

доцент, доцент кафедри економіки,підприємництва та 

торгівліДВНЗ «Ужгородський національний університет»; 

-​ Палійчук Євгенія Святославівна, кандидат економічних наук, 

доцент, доцент кафедри економіки,підприємництва та 

торгівліДВНЗ «Ужгородський національний університет»; 

-​ Церковнюк Аліна Володимирівна, здобувач вищої освіти. 

 

Освітня програма «Міжнародна комерція» розроблена відповідно до 

стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11.2018 року  

 
 



 
1.Профіль освітньої програми «Міжнародна комерція»спеціальності 

 D7 Торгівля 
 

Загальна інформація  
Повна назва вищого 
навчального закладу 
Структурного підрозділу 

Державний вищий навчальний заклад  
«Ужгородський національний університет» 
Економічний факультет 

Ступінь вищої освіти та 
назва кваліфікації мовою 
оригіналу 

Ступінь вищої освіти: бакалавр. 
Освітня кваліфікація: бакалавр торгівлі 

Офіційна назва освітньої 
програми 

Міжнароднакомерція 

Тип диплому та 
розрахунковий строк 
виконання ОП 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС. 
 
Термін навчання 4 роки за всіма формами здобуття освіти. 

Наявність акредитації Акредитовано акредитаційною комісією України: 
Сертифікат про акредитаціюСерія УД 07010835фор 

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 6 рівень, 
FQ-EHEA – перший цикл, 
EQF-LLL – 6 рівень. 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти.  
Умови вступу визначаються «Правилами прийому до 
Ужгородського національного університету». 

Мова(и) викладання Українська 
Термін дії освітньої 
програми 

До чергового перегляду 
Відповідно до термінудіїсертифіката про акредитацію 

Інтернет-адреса 
постійного розміщення 
опису освітньої програми 

http://www.uzhnu.edu.ua15068 

Мета освітньої програми 
Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з міжнародної комерції, 
формування  в них професійних компетентностей, навичок, спеціалізованих знань та умінь  
для успішного виконання завданьфахової діяльності у підприємницьких, торговельних та 
біржових структурах. 

 
Характеристика освітньої програми 

Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність, 
спеціалізація (за 
наявності)) 

Галузь знань: D Бізнес, адміністрування та право 
Спеціальність: D7 Торгівля 
 
Цілі навчання:підготовка висококваліфікованих фахівців, 
здатних розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері 
міжнародної комерції, проводити економічне діагностування, 
аналізувати й оцінювати  підприємницький та інноваційний 
потенціал, займатися брокерською, інформаційно-аналітичною, 
консультативною, експертною діяльністю у підприємницьких, 
торговельних та біржових структурах, що передбачає 
проведення досліджень та /або здійснення інновацій за 
невизначених умов і вимог. 
 
Об’єкти вивчення:сфера міжнародної комерції 
підприємницьких, торговельних та біржових структур, їх 

http://www.uzhnu.edu.ua15068


взаємодія та економічне співробітництво на міжнародному 
рівні, з метою забезпечення розвитку, досягнення економічних 
результатів та ефективного управління.  
 
Теоретичний зміст предметної області:наукові теорії, 
положення, концепції, принципи, тенденції розвитку 
міжнародної комерції, закономірності функціонування 
міжнародної економіки, методи і стандарти міжнародного 
економічного співробітництвата методологія їхнього 
використання для організації, ефективного функціонування та 
управління підприємницьких, торговельних і біржових структур. 
 
Методи, методики та технології:загальнонаукові й спеціальні 
методи, професійні методики і технології, бази даних 
міжнародної економічної статистики, методи якісного та 
кількісного аналізу в сфері міжнародної комерції, застосування 
яких дозволяє вирішувати практичні завдання з організації, 
ефективного функціонування та розвитку підприємницьких, 
торговельних і біржових структур. 
 
Інструменти та обладнання:інформаційно-комунікаційні 
системи та технології, комп'ютерна техніка,мультимедійне 
обладнання, інформаційно-пошукові та інформаційно-аналітичні 
програмні продукти, необхідні для формування професійних 
компетентностей бакалавра з  підприємництва, торгівлі та 
біржової діяльності. 
 

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-професійна програма.  
 

Основний фокус освітньої 
програми та спеціалізації 

Спеціальна освіта у сфері міжнародної комерції та торгівлі, яка 
передбачає визначену зайнятість та можливість подальшого 
навчання та кар’єрного зростання через здобуття вищої освіти 
за другим (магістерським) рівнем, набуття додаткових 
кваліфікацій в системі післядипломної освіти. 
 
Ключові слова освітньої програми: 
(Keywordsoftheeducationalprogram): міжнародна комерція 
(internationalcommerce), міжнародне технічне регулювання 
(internationaltechnicalregulation), світовий товарний ринок 
(globalgoodsmarket), економічні ризики у міжнародній торгівлі 
(economicrisksininternationaltrade), процедура митного 
оформлення (customsclearanceprocedure), регулювання 
міжнародних економічних відносин 
(regulationofinternationaleconomicrelations). 
 

Особливості програми Враховуючи унікальність мультикультурного регіону України в 
центрі Європи,  його прикордонне положення (область межує з 
4 країнами), та функціонування в регіоні іноземних 
підприємств та корпорацій, Програма дає можливість 
згенерувати нові ідеї для майбутніх фахівців з міжнародної 
комерції, забезпечує здобуття студентами професійних знань, 



умінь, навичок та інших компетентностей для успішного 
здійснення фахової діяльності в сфері міжнародної комерції. 
Програма базується на використанні нових методів викладання 
та оцінювання, інтерактивних і комунікативних технологій для 
теоретичної та практичної підготовки фахівців з міжнародної 
комерції. Завдяки наявності широкого переліку вибіркових 
дисциплін та можливості брати участь у програмах академічної 
мобільності, здобувачі можуть сформувати власну траєкторію 
навчання, яка забезпечить спеціальні компетентності для 
успішного здійснення професійної діяльності в 
підприємницьких, торговельних та біржових структурах. 
 

Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 
працевлаштування 

 
Фахівець здатний виконувати наступні професійні роботи згідно 
Національної рамки кваліфікацій та Національного 
класифікатору України: Класифікатор професій ДК 003:2010: 

●​ Менеджери (управителі) із зовнішньоекономічної 
діяльності;  

●​ Економісти з міжнародної торгівлі; 
●​ Менеджери (управителі) з питань комерційної діяльності 

та управління; 
●​ Менеджери (управителі) в оптовій торгівлі та 

посередництві у торгівлі; 
●​ Консультанти із зовнішньоекономічних питань; 
●​ Менеджери (управителі) в інших видах фінансового 

посередництва; 
●​ Експерти із зовнішньоекономічних питань; 
●​ Співробітники виробничих підрозділів в оптовій та 

роздрібній торгівлі;  
●​ Менеджери (управителі) у фінансовій діяльності;  
●​ Дилери (біржові торговці за свій рахунок) та брокери 

(посередники) із заставних та фінансових операцій. 
Програма бакалавра з міжнародної комерції спрямована на 
можливість  реалізувати  отримані  знання: 

−​ працюючи у спільних та іноземних комерційних 
підприємствах, які здійснюють свою діяльність як на території 
України, так і за кордоном, діяльність яких пов’язана з 
міжнародною торгівлею, митницею, міжнародними 
перевезеннями, укладанням міжнародних договорів та 
контрактів; 

−​ працюючи на підприємствах будь-якої організаційно-правої 
форми господарювання у відділах: зовнішньоекономічної 
співпраці, планово-економічному, оперативно-виробничому, 
фінансовому, маркетингу, збуту;  

−​ працюючи в інвестиційних фондах, компаніях, 
спеціалізованих фінансових установах, які представляють 
інтереси іноземних інвесторів, товаровиробників;  

−​ займаючи посаду: технічного та торговельного представника, 
аналітика з інвестицій, аналітика з питань 
фінансово-економічної безпеки, аналітика з кредитування, 
фахівця з біржової торгівлі, брокера, дилера, фахівця із 
біржових операцій, торгівельного брокера, менеджера з 
питань комерційної діяльності та управління, менеджера з 
роздрібної та оптової торгівлі. 



Подальше навчання Можливість навчання за програмою другого циклу FQ – EHEA, 
7 рівня EQFLLL та 7 рівня НРК. 

Викладання та оцінювання 
Викладання та навчання Студентоцентроване навчання, самонавчання, 

проблемно-орієнтоване навчання, індивідуально-творчий підхід. 
Форми організації освітнього процесу: лекції, семінарські 
заняття, підготовка  курсових проєктів, виробнича практика. 
Освітні технології: мульти-медійні засоби навчання, комп’ютерні 
класи, система он-лайн навчання «Moodle». 

Оцінювання Проміжкове та підсумкове оцінювання знань відбувається на 
засадах студентоорієнтованого особистісного підходу з 
використанням сучасних методик та практик. 
Оцінювання знань здобувачів вищої освіти відбувається згідно з 
Положеннямпро організацію освітнього процесу в Державному 
вищому навчальному закладі «Ужгородський національний 
університет» https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11062, 
Положенням про організацію освітнього процесу в Державному 
вищому навчальному закладі «Ужгородський національний 
університет» https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357 
Положенняпропорядокта методику проведеннясеместрових 
(курсових) екзаменів і заліків в 
Ужгородськомунаціональномууніверситетіhttps://www.uzhnu.edu.
ua/uk/infocentre/get/5952, Положення про 
атестаціюздобувачіввищоїосвіти та екзаменаційнукомісію у 
Державному вищомунавчальномузакладі 
«Ужгородськийнаціональнийуніверситет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070 
здотриманням норм академічноїдоброчесностівідповідно до 
Положення про академічнудоброчесність в 
Ужгородськомунаціональномууніверситетіhttps://www.uzhnu.edu.
ua/uk/infocentre/get/12223.  
Перезарахуваннякредитіввідбувається на основіПоложення про 
визнання (перезарахування) кредитів ЄКТС для 
учасниківпрограмакадемічноїмобільності у Державному 
вищомунавчальномузакладі 
«Ужгородськийнаціональнийуніверситет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131. Процедура 
оцінюванняздобувачіввищоїосвітитакожвраховуєрезультатинефо
рмальноїосвітизгідноПоложення про порядок 
визнанняДержавномувищомунавчальномузакладі 
«Ужгородськийнаціональнийуніверситет» результатівнавчання, 
здобутих у 
неформальнійосвітіhttps://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/229
66.  
Наявначітка процедура розглядуапеляційздобувачіввищоїосвіти, 
яка описана в Положенні про порядок застосуваннязаходів з 
врегулюванняконфліктів та спорів (суперечок) у 
діяльностіспівробітників та здобувачіввищоїосвіти Державного 
вищогонавчального 
закладу«Ужгородськийнаціональнийуніверситет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964 
та Положенні про порядок оскарженнярезультатів (апеляція) 
оцінювання в Державномувищомунавчальномузакладі 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11062
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964


«Ужгородськийнаціональнийуніверситет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967 

Програмні компетентності 
Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 
проблеми у сфері міжнародної комерції підприємницьких, 
торговельних та біржовихструктур або в процесі навчання, що 
передбачає застосування теорій та методів організації і 
функціонування підприємницьких, торговельних, біржових 
структур і характеризується комплексністю та невизначеністю 
умов. 

Загальні компетентності 
(ЗК) 

-​ ЗК 1. Здатність до абстрактногомислення, аналізу та 
синтезу.  

-​ ЗК 2. Здатністьзастосовуватиотриманізнання в 
практичнихситуаціях.  

-​ ЗК 3. Здатністьспілкуватисядержавноюмовою як усно, так 
і письмово.  

-​ ЗК 4. Здатністьспілкуватисяіноземноюмовою.  
-​ ЗК 5. Навичкивикористанняінформаційних і 

комунікаційнихтехнологій.  
-​ ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізуінформації з різнихджерел.  
-​ ЗК 7. Здатністьпрацювативкоманді.  
-​ ЗК 8. Здатністьвиявлятиініціативу та підприємливість.  
-​ ЗК9. Прагнення до збереженнянавколишньогосередовища.  
-​ ЗК 10. Здатністьдіятивідповідально та свідомо.  
-​ ЗК 11. Здатністьреалізуватисвої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлюватицінностігромадянського 
(вільного демократичного) суспільства та 
необхідністьйогосталогорозвитку, верховенства права, 
прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

-​ ЗК 12. Здатністьзберігати та примножуватиморальні, 
культурні, науковіцінності і досягненнясуспільства на 
основірозумінняісторії та 
закономірностейрозвиткупредметноїобласті, їїмісця у 
загальнійсистемізнань про природу і суспільство та у 
розвиткусуспільства, техніки і технологій, 
використовуватирізнівиди та формируховоїактивності для 
активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

-​ ЗК 1З. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 
принципу неприпустимості корупцlі та будь-яких інших проявів 
недоброчесності. 

Спеціальні (фахові, 
предметні) 
компетентності  (СК) 

-​ СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад 
підприємницької, торговельної та біржової діяльності. 

-​ СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні 
методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо 
створення, функціонування підприємницьких, 
торговельних і біржових структур. 

-​ СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії 
суб’єктів ринкових відносин. 

-​ СК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в 
діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 
структур. 

-​ СК 5. Здатність визначати та оцінювати характеристики 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967


товарів і послуг в підприємницькій, торговельній, біржовій 
діяльності. 

-​ СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням 
вимог нормативно-правових документів у сфері 
підприємницької, торговельної та біржової діяльності. 

-​ СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні 
завдання з організації діяльності підприємницьких, 
торговельних та біржових структур. 

-​ СК 8. Здатність застосовувати основи обліку та 
оподаткування в підприємницькій, торговельній, біржовій 
діяльності. 

-​ СК 9. Здатність до організації зовнішньоекономічної 
діяльності підприємницьких, торговельних і біржових 
структур. 

-​ СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання 
кон'юнктури ринків і результатів діяльності у сфері 
підприємництва, торгівлі та біржової практики з 
урахуванням ризиків. 

Програмні результати навчання 
-​ ПРН 1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової 

діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. 
-​ ПРН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань 

за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій 
діяльності. 

-​ ПРН 3. Мати навички письмової та усної професійної комунікації державною й 
іноземною мовами. 

-​ ПРН 4. Використовувати сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні технології обміну 
та розповсюдження професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва, 
торгівлі та біржової діяльності. 

-​ ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з 
різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та 
біржової діяльності. 

-​ ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які 
дозволяють досягати професійних цілей. 

-​ ПРН 7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та 
брати відповідальність за результати.  

-​ ПРН 8. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів 
у сфері збереження навколишнього природного середовища і здійснення безпечної 
діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.  

-​ ПРН 9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 
забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і 
правової держави.  

-​ ПРН 10. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально на основі етичних, 
культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства. 

-​ ПРН 11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, 
торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці. 

-​ ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських 
рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і 
біржових структур. 

-​ ПРН 13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 
забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

-​ ПРН 14. Вміти застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій, торговельній та 
біржовій діяльності. 



-​ ПРН 15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій, 
торговельній та біржовій діяльності за допомогою сучасних методів. 

-​ ПРН 16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких, 
торговельних та біржових структур і застосовувати його на практиці. 

-​ ПРН 17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності 
підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв’язувати проблеми у 
кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

-​ ПРН 18. Розуміти основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній і 
біржовій діяльності. 

-​ ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної організації 
зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 
структур з урахуванням ринкової кон’юнктури і діючих правових норм. 

-​ ПРН 20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків та 
результатів діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур з 
урахуванням ризиків. 

Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення Професорсько-викладацький склад, що задіяний до викладання 

навчальних дисциплін за спеціальністю відповідають 
Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на 
першому (бакалаврському)  рівні вищої освіти. Всі 
науково-педагогічні працівники, що забезпечують 
освітньо-професійну програму за кваліфікацією відповідають 
профілю і напряму дисциплін, що викладаються, мають 
необхідний стаж педагогічної роботи та досвід практичної 
роботи. В процесі організації навчального процесу залучаються 
професіонали з досвідом дослідницької, управлінської, 
інноваційної, творчої та фахової роботи, а також іноземні 
лектори. 
Професорсько-викладацький склад постійно проходить 
стажування згідно Положення про підвищення кваліфікації та 
стажування https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5950. 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Здобувачі вищої освіти забезпечені, в повній мірі, всіма 
необхідними навчальними приміщеннями, комп’ютерними 
робочими місцями, мультимедійним обладнанням, що 
відповідає потребам. Наявною є вся необхідна 
соціально-побутова інфраструктура відповідає вимогам. Для 
підготовки здoбувачіввищoїoсвітизастoсoвуються сучасні 
інфoрмаційнo-кoмунікаційнітехнoлoгії, завдяки яким студенти 
мають мoжливість підвищувати свій прoфесійний рівень, 
займатися наукoвимидoслідженнями. Навчальнo-метoдичне 
забезпечення oсвітньoїпрoграми гарантує дoсягнення 
визначених OП цілей та прoграмних результатів.  

Інформаційне та 
навчально-методичне 
забезпечення 

−​ офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.ua містить 
інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і 
виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, 
контакти; 

−​ необмежений доступ до мережі Інтернет;  
−​ фoнди та електрoннихкаталогівнауковоїбібліoтеки ДВНЗ 

«УжНУ», а такождоелектронногорепoзитарію ДВНЗ «УжНУ» 
(https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/), де містяться 
навчальнo-метoдичні матеріали з дисциплін навчальнoгo 
плану; 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5950
https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/


−​ наукова бібліотека, читальні зали;  
−​ віртуальне навчальне середовище Moodle 

 (https://e-learn.uzhnu.edu.ua/);  
−​ навчальні і робочі плани;  
−​ графіки навчального процесу;  
−​ дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної 

роботи студентів з дисциплін, програми практик;  
−​ методичні вказівки щодо виконання курсових проєктів. 

 
Академічна мобільність 

Національна кредитна 
мобільність 

Академічнамобільністьстудентівздійснюєтьсянаосновідвос
торонніхугод, укладенихміж ДВНЗ 
«Ужгородськимнаціональнимуніверситетом» та закладами 
вищоїосвітиУкраїни. 
Відповідно до Положення про 
академічнумобільністьстудентів у ДВНЗ 
«Ужгородськийнаціональнийуніверситет»https://www.uzhnu
.edu.ua/uk/infocentre/get/21269 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

Відповідно до Положення про 
академічнумобільністьстудентів у ДВНЗ 
«Ужгородськийнаціональнийуніверситет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269,  
встановленозагальний порядок 
організаціїакадемічноїмобільностістудентів. 
Здійснюєтьсязгіднопрограмиміжнародноїакадемічноїмобіль
ності «Еразмус +». 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти 

До ДВНЗ «УжНУ» приймаютьсяіноземнігромадяни, а також 
особи без громадянства, якіпроживають на 
територіїУкраїни на законнихпідставах. Особливостівступу 
та навчаннявизначаютьсяПоложенням про 
навчанняіноземнихгромадян у ДВНЗ 
«Ужгородськийнаціональнийуніверситет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://e-learn.uzhnu.edu.ua/
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378


 
 



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 
Перелік компонент ОП 

Код н/д 
Компоненти освітньо-професійної програми 

(навчальні дисципліни, курсові роботи, практика, 
кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма  
підсумкового 

контролю 
1 2 3 4 

1. Обов’язкові компоненти освітньо-професійної програми 
1.1.​Цикл дисциплін загальної підготовки (ОК) 

ОК 1 Правознавство, антикорупція та доброчесність  3 Залік 
ОК 2 Безпека життєдіяльності та основи охорони праці 4 Залік  
ОК 3 Українська мова за професійним спрямуванням 3 Залік  
ОК 4 Математика для економістів 4 Екзамен  
ОК 5  Економіко-математичні методи та моделі 4 Екзамен 
ОК 6 Іноземна мова  6 Залік, екзамен 
ОК 7 Інформаційні і комунікаційні технології 3 Залік  
ОК 8 Історія та культура України 3 Залік 
ОК 9 Економічна теорія 4 Екзамен 
ОК 10 Статистика  4 Екзамен 
ОК 11 Філософія 3 Залік 
ОК 12 Мікроекономіка 4 Екзамен 
ОК 13 Макроекономіка 5 Екзамен, к.р. 

 Всього  50  
1.2.​Цикл дисциплін професійної підготовки (ОК) 

ОК 14 Вступ до спеціальності: торгівля 4 Екзамен 
ОК 15 Історія економіки та економічної думки 4 Екзамен 
ОК 16 Регіональна економіка 5 Екзамен 
ОК 17 Підприємнитцвто та планування комерційної діяльності 4 Залік 
ОК 18 Економіка природокористування 4 Залік 
ОК 19 Теорія і політика ціноутворення 6 Екзамен, к.р. 
ОК 20 Організація комерційної діяльності 6 Екзамен 
ОК 21 Менеджмент 3 Екзамен 
ОК 22 Маркетинг 3 Екзамен  
ОК 23 Бухгалтерський облік  4 Екзамен  
ОК 24 Паблік рілейшнз 4 Екзамен 
ОК 25 Міжнародна комерційна діяльність 7 Екзамен, к.р. 
ОК 26 Фінанси 4 Екзамен 
ОК 27 Гроші і кредит 4 Екзамен 
ОК 28 Міжнародна економіка 5 Екзамен 
ОК 29 Оцінка ефективності бізнесу 4 Екзамен , Залік 

ОК 30 Кредитування міжнародної торгівлі 5 Екзамен 
ОК 31 Національна економіка 4  Екзамен  
ОК 32 Управління міжнародними каналами розподілу 6 Залік  
ОК 33 Регіональні особливості комерційної діяльності 4 Екзамен  
ОК 34 Економіка міжнародної інтерації 4 Екзамен 
ОК 35 Митні процедури у міжнародній торгівлі 5,5 Екзамен 
ОК 36 Економіка торгівлі та біржової діяльності 4 Екзамен 
ОК 37  Міжнародна електронна торгівля 4 Екзамен 



ОК 38 Міжнародні комунікації 6 Екзамен, к.р. 
ОК 39 Виробнича практика  6 Диф.залік 
ОК 40 Виробнича практика  9 Диф.залік 
ОК 41 Атестація 1,5 Екзамен 

 
 Всього 

 

130  

Загальний обсяг обов'язкових компонент 180  
2. Дисципліни вільного вибору студента 

2.1. Цикл загальної підготовки (ВК) 
Вибіркові (за вибором студента) 

ВК 1 Вибірковадисциплінаіззагальноуніверситетського 
каталогу 

3 Залік 

ВК 2 Вибірковадисциплінаіззагальноуніверситетського 
каталогу/Базова загально військова підготовка* 

3 Залік 

    
ВК 3 Вибіркова дисципліна із загальноуніверситетського 

каталогу 
3 Залік 

ВК 4 Вибіркова дисципліна із загальноуніверситетського каталогу 3 Залік 
 Усього за циклом 2.1. 12,0  

2.2. Цикл професійної підготовки (ВК) 
ВК 5 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 Залік 
ВК 6 Вибірковадисциплінаізкафедрального каталогу 4 Залік 
ВК 7 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 Залік 
ВК 8 Вибірковадисциплінаізкафедрального каталогу 4 Залік 
ВК 9 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 Залік 
ВК 10 Вибірковадисциплінаізкафедрального каталогу 4 Залік 
ВК 11 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 Залік 
ВК 12 Вибірковадисциплінаізкафедрального каталогу 4 Залік 
ВК 13 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 Залік 
ВК 14 Вибірковадисциплінаізкафедрального каталогу 4 Залік 
ВК 15 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 Залік 
ВК 16 Вибірковадисципліна ізкафедрального каталогу 4 Залік 

 Усього за циклом 2.2. 48,0  
 Усього за вибірковою частиною 60  

 Загальна кількість, із них 240  
 1.​ Нормативні навчальні дисципліни 180  
 2.​ Вибіркові навчальні дисципліни 60  

* Навчальна дисципліна «Базова загальновійськова підготовка» введена до освітньої 
програми та навчального плану на підставі п. 7 Порядку проведення базової 
загальновійськової підготовки громадянУкраїни, які здобувають вищу освіту, та 
поліцейських, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 734.  

Форми організації освітнього процесу, види навчальних занять, кількість годин, 
відведених на їх опанування, форми та засоби поточного і підсумкового контролю 
визначаються програмою навчальної дисципліни, яка розробляється на основі типової 
програми навчальної дисципліни «Базова загальновійськова підготовка», розробленої та 



затвердженої Генеральним штабом Збройних Сил України за погодженням з Міністерством 
освіти і науки України (з урахуванням норм постанови Кабінету МіністрівУкраїни від 
21.06.2024 № 734).     
** Практична підготовка базової загальновійськової підготовки проводиться після 
опанування теоретичної підготовки у поточному навчальному році строком до одного місяця 
протягом травня – жовтня за рахунок часу, відведеного на канікулярну відпустку здобувачів 
вищої освіти. 

. 



2.2 Структурно-логічна схема підготовки фахівців 
семестр 1          семестр 2         семестр 3         семестр 4         семетр 5           семестр 6          семестр 7            семестр 8 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої програми «Міжнародна комерція» спеціальності D7 
Торгівля проводиться у формі комплексного кваліфікаційного(атестаційного) іспиту за фахом 
(відповідно до Стандарту вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 13.11.2018 року № 1243).  

Атестація проводиться з метою оцінкизнань та фактичноїпідготовленості до 
професійної діяльностівідповідно до здобутогофаху, що відповідає вимогам 
освітньо-професійної програми.  

За умови успішного проходження атестаціїї університет видає документ встановленого 
зразка про присудження йому ступеня «бакалавр» та присвоєння кваліфікації «Бакалаврз 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» за освітньою програмою«Міжнародна 
комерція». 
 

 

 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 
освітньої програми 
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3К1 + +  +  +    + + + + +  + + +  + + + + + + + + + + + +  +   +   + + 
3К2 + + + +  +  + + + + + + +   + +  + + + + +  +    + +  +   + + + + + 
3К3 + + +   +   +      +  +  +   +   +      +         + 
3К4        +           +                     + 
3К5       +   +          +  + +              + + + + 
3К6 + + + + + + + +  + + +  +   + +  +  + + +   + + + + +  + +   + + + + 
3К7  +      +    +       +   + +     + +    + + +  +     + 
3К8              +   +  + +  + + +  +    + +    + +    + 
3К9         +      +   + +                +     + 

3К10 + +          +  +        + +   +     +  + + +     + 

3К11 +           +       +            +         + 

3К12     +       +    +  +             +         + 

ЗК13             +                         + + + 
СК1 +    +      + + + + +  +  +    + + + + + + + + +    +     + 
СК2    + +    + + +   +        + +  + + +        +     + 
СК3 +   +    +      +  + + +  + + + +   +     +    +     + 
СК4           +      + + + +  +    + +       +    + + + 
СК5            +           + + +     + + +   +     + 
СК6 +              +   +    + +    +             + 

СК7             +     + + +  + +   +         +     + 

СК8                       +            +     + 

СК9              + +    +            +  + + +     + 

СК10         +     +     +             +   + +    + 

 



5. Матриця відповідності програмних результатів навчання (ПРН) 
відповідним компонентам освітньої програми 
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ПРН1​  + +   +    + +  + + + + + + +      + + + + +  + + +      
ПРН2​      + +    +      + + +   +  + +   +  +   +      
ПРН3​  + + + +   +  + +     +      +  +   +    +       + 
ПРН4​         +   +          +  +               +
ПРН5​      + +  +   + +   +        +  +   +  + + +    +  +
ПРН6​    + +   +  + +             + +   +     +  +  + + 
ПРН7​    +      +         +  +   + +   +     +    +  
ПРН8​                    + +                +  
ПРН9​     +   +      +   +            +    +    +  

ПРН10​   +          +      + +   +    +     +  +  +  

ПРН11​         + +       + + +   +  + + +     +     +  

ПРН12​     +      + +        +    +  + +         +  +
ПРН13​              +    +  + + +     +        + +  
ПРН14​                                   + +  
ПРН15​                     +     +      + +   +  
ПРН16​ + + +           +     +     +            +  
ПРН17​                   +     + +  + +   +     +  
ПРН18​                        +              

ПРН19​               +     +        +    +  + + +  

ПРН20​                             +    +   + + 

 
 
 
 


